
決算特別委員会審査報告書 

 

 令和７年第３回定例会において、本委員会に付託された下記案件を審査した結果、次の意

見を付し認定すべきものと決定したので、会議規則第77条の規定により報告する。 

 

令和７年10月17日  

 

 上富良野町議会議長 中 澤 良 隆 様 

 

                         決算特別委員会 

                          委員長 岡 本 康 裕   

 

記 

 

付託事件名 議案第12号 令和６年度上富良野町各会計歳入歳出決算の認定について 

      議案第13号 令和６年度上富良野町企業会計決算の認定について 

 

１ 審査の経過 

本委員会は、令和７年 10 月 15 日、16 日、17 日の３日間開催し、正・副委員長を選出

後、委員会を公開とし、直ちに２分科会による書類審査を行なった。その後、全体による

質疑応答を行なったうえ、各分科会から審査意見を求め、これをもとに全体で審査意見書

を作成し理事者へ提出、理事者の所信をただし表決をした。 

 

２ 決 定 

  慎重に審査した結果、本決算は次の意見を付し、原案のとおり認定するものとした。 

   特に、委員会で発言された質問及び別記「令和７年（令和６年度会計決算）上富良野町

決算特別委員会審査意見書」については、今後の予算編成と町政運営に反映されたい。 

   また、監査委員の審査意見はいずれも的確な判断によると認められ、指摘事項について

は、早急に改善または対応して、予算執行にあたられたい。 

 

  



令和７年（令和６年度会計決算） 

上富良野町決算特別委員会審査意見書 
 

 

〔一般会計〕 

 

（歳出） 

 

１ 地域活性化起業人の任用については、取組内容や成果を定期的に町の広報紙やホームペ

ージ等で発信し、町民が活動の意義を理解できるよう努め、地域全体の活力向上につなが

るよう図られたい。 

 

２ 泥流地帯映画化について、初期の目的を再確認し、組織構成、意思決定の仕組みを明確

にし、運営体制を整え、地域住民や関係団体の主体的な参画を促すよう努められたい。 

 

３ 「かみふらの産業賑わい協議会」及び「泥流地帯映画化を進める会」について、実際の

活動内容や支出見込みを精査し、適正な予算計上を行うとともに、繰越金が生じた場合に

は、その理由を明確にし、必要に応じて一般会計に返還するなどの財務処理を行われたい。 

 

４ 国からの委託事業である「特別体験によるインバンド消費拡大・質向上推進事業」につ

いて、その成果を今後の新たな町の魅力づくりに活かされたい。 

 

５ 公共施設の改修整備等について、優先順位を明確にし進められ、町道の維持・改修につ

いては、路面の損傷が著しい箇所はオーバーレイ舗装などの改修を計画的に実施し、道路

寿命の延伸を図られたい。 

 


